
Riječ urednika 

Što je to pastoral mladih, kako urediti pastoral mladeži, što se poduzima u okviru pastora- 
la mladeži i što bi se još moglo, željelo i trebalo poduzeti, sve su to pitanja na koja bi svi 
pastoralni radnici željeli još jasnije odgovore. Kad bi se pritom još moglo znati i što mladi 
misle o Crkvi i pastoralu, jesu li se spremni i voljni uključiti u život crkvene zajednice ne 
ostajući tek povremeni pasivni promatrači ili potrošači njima upravljene djelatnosti, onda bi 
to bio odgovor na postavljena pitanja i iščekivanja. Na neka od tih pitanja pokušao je 
odgovoriti Kolokvij o pastoralu mladih u nas na pragu trećeg tisućljeća koji se održao 
potkraj studenoga prošle godine u Samoboru. Radove s tog kolokvija objavljujemo u ovome 
broju: tu je cjeloviti tekst ondje iznesenih predavanja, zatim izvještaji o radu po skupinama, 
diskusije te zapisnik sa završnog plenuma. Zeleći sve te materijale učiniti što cjelovitijima, u 
ovom smo broju odlučili objaviti i statute raznih poznatih i manje poznatih katoličkih udruga 
mladih koje već postoje i djeluju na našim prostorima. lako smo nastojali biti što nepristraniji 
i što cjelovitiji, vjerojatno je da neke udruge ovdje nisu prikazane. Istina, ponekad je to bila i 
želja organizatora, koji je i na Kolokvij pozvao predstavnike udruga mladih, a ne svih onih 
koje imaju i mlađe članove. 

Predavači na kolokviju imali su zadatak prikazati situaciju i po mogućnosti dati poticaje 
za razmišljanje i daljnji rad. Širina područja koje obuhvaća pastoral mladih ogleda se već u 
panoramskom prikazu tog razdoblja koje je pokušao prikazati Vaš urednik ograničivši se pri 
korištenju izvora gotovo isključivo na “Glas Koncila". Tim izborom sigurno su mnogi ostali 
prikraćeni, ali se ipak na relativno malom prostoru uspjelo dati koliko-toliko zaokružen 
prikaz pastoralnih zbivanja i gibanja u nas u ovom desetljeću. Nadajmo se da će to biti poticaj 
i mnogim novim istraživanjima koja će ovaj prikaz upotpuniti drugim podacima i analizama 
te, što je naročito potrebno, prijedlozima konkretnih puteva, planova i programa za naš 
sveukupni pastoral, a posebno za pastoral mladih, koji nas ovom prilikom posebno zanima. 

Složenost govora o mladima oslikava V. Mandarić govoreći o različitim profilima mladih, 
koji nisu zatvorena i kompaktna cjelina, nego živi skup pojedinaca koji, svaki na svoj način, 
nastoje pronaći svoj put i mjesto u Crkvi i u društvu u kojemu žive, otvoreni za mnoštvo 
ponuda ali i odlučni u nastojanju da budu i ostanu samostalni, što im ipak uvijek ne uspijeva. 
Slojevitim i na svoj način izbirljivim traženjima mladih, posebno kada je u pitanju reli- 
gioznost i vjera, žele pomoći katoličke udruge mladih koje je prikazao I. Jagodić. Na nužnu i 
neizostavnu povezanost svih odgojnih čimbenika u današnjem društvu ukazuju M. Vučica i 
M. Gradinšćak govorom o mogućnostima i specifičnostima odgoja u vjeri u školi i u župnoj 
zajednici, dok J. Čikeš poziva na zauzetije djelovanje među studentskom i odraslijom mladeži 
ponudivši pritom i neka inovativna rješenja koja svakako zaslužuju pozornost. 

O bogatstvu problematike i života današnjih mladih i pastorala mladeži svjedoče i zapi- 
snici o radu po skupinama te posebno zapisnik diskusija nakon predavanja i i u plenumu, tekst 
kojega u cijelosti donosimo kako bi svjedočio o živoj raspravi i traganju za što vjerodos- 
tojnijim pastoralom mladeži u nas na pragu trećeg tisućljeća. Istina, magičnu formulu i 
rješenje sudionici nisu uspjeli naći, ali će njihova razmišljanja, među kojima se svojom 
svježinom i iskrenošću posebno ističu mladi, biti koristan poticaj svima koji djeluju ili će 
uskoro djelovati na području pastorala mladih u nas. Njih i sve Vas, drage čitateljice i čita- 
telji, iskreno pozdravlja Vaš 
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